2022年4月29日

编辑: 吴伟伟

书香致远

悦读同行









23 日是第二十七个"世界读书日", 当 魅力。 天,市妇联、市新时代文明实践中心联合

最美人间四月天,正是读书好时节。4月 悟分享等形式共享书香,品味文化的深厚 诗歌《雨的种子》,让大家在聆听中了解春 鲜明、昂扬向上的诗篇,激发了大家感恩奋

今日汝州读书会,在风景如画的城市中央 徐宁晗小朋友分享了题为《你赠我玫瑰, 别康桥》《你是人间四月天》等名家诗篇, 乐。大家纷纷表示,要培养阅读爱好,把读书 公园云禅湖畔举办"喜迎二十大,书香润 我送你什么?》的童话故事。在纯真优美的 再现了经典的魅力。《念奴娇·追思焦裕 当成生活习惯,营造书香家庭氛围,助力书 万家"主题读书会。湖光倒影,芳草萋萋, 童声中,大家知道了世界读书日的来历。 禄》《革命和建设都要靠自己》《他们在四 香汝州建设。

本报讯 (融媒体中心记者 陈凝) 书友们通过诗文朗诵、图书推荐、读书感 逸夫小学滨河校区的邵怡泽小朋友分享的 月的春风里把中国感动》……一首首主题 雨与动植物之间的关系, 萌发热爱大自然 进的激情。 读书会上,来自实验小学广成校区的 的情感。大、小书友轮番分享的《匆匆》《再

书香润泽我心灵 邵艳涛

春天正是读书时 邵艳涛 摄

在阅读中吸取力量,在阅读中收获快

家进校 元

本报讯 (融媒体中心 记者 李晓伟) 最是书香 能致远,腹有诗书气自华。为 推动全民阅读,提高文学爱 好者以及中小学生的鉴赏能 力和阅读水平, 值第二十七 个"世界读书日"来临之际,4 月22日下午,汝州市作家协 会组织部分作家到纸坊镇明 德小学开展读书活动。

读书活动在庄严的国歌 中拉开帷幕。活动内容丰富 多彩,有集体舞、读书成果展 示、阅读分享等,同时还邀请 家长代表发言。市作家协会 副主席孙利芳给学生们讲解 了读书的目的和意义,鼓励 孩子们积极阅读和写作,养 成"爱读书、好读书、读好书" 的习惯。从读书中获得新知 识,在读书中快乐成长。她生 动鲜活的演讲深深地吸引了 在场的每一位同学,会场中 不时响起热烈的掌声。

"书香进校园"是全民阅 读的重要组成部分,是建设 书香社会的重要内容。多年 来,市委宣传部、市文联及市

作家协会高度重视,在各部门支持和各学校 积极参与下,精心策划,用心服务,每年通过 "名家进校园""万人诵经典"等活动形式,大 力开展"书香进校园"活动,有力营造了校园 良好的阅读氛围,培养了学生良好的阅读习 惯,引导师生快乐学习、健康成长。

明德小学校长李晓延表示, 学校将不定 期举办读书活动,为创建书香校园奠定良好 的基础。同时会多邀请作家协会的老师们到

校指导学生们写作,充 分调动他们阅读和写 作的积极性,进一步提 高写作水平。



4月22日,记者在汝州外国语小学的图书馆内看到,学生们正在 专心致志阅读图书。 牛莉萍 摄

市退役军人事务局开展"书香机关"读书日活动

本报讯 (融媒体中心记者 造书香氛围。 刚鑫雨) 4月22日上午,市退役军 人事务局开展"书香机关"读书会主 国学经典图书"仪式,并为干部职工

活动中,开展了集体"捐赠一本的力量。 队伍,推进学习型机关建设,不断营 集体诵读《道德经》第一章,让干部 斗力。

职工从形式多样的活动中感受阅读

大家纷纷表示,通过读书分享 题活动。该局干部职工积极响应,同 赠送《道德经》《论语》等图书,随后 6 活动,丰富了文化生活,营造了崇尚 读经典好书,开启智慧阅读之旅,为 名参加交流的人员诵读文章书籍, 阅读、热爱阅读的良好氛围,进一步 打造一支高素质退役军人服务保障 畅谈读书体会。最后全体干部职工 增强了队伍的凝聚力、向心力和战

市房产管理中心开展"书香机关"读书目活动

21日,市房产管理中心结合党史学 书籍开展阅读、深度阅读,树立终身 合力解决实际问题。 习教育,组织开展了"初心凝共识书 学习理念,以饱满的精神状态投身 香润房管"读书分享会活动,旨在进 住建工作。3名青年党员代表诵读了 会主题鲜明、内容丰富,既追忆了革 一步推进"书香房管"建设,培养"敢 红色经典文章,深入交流了阅读观 命先辈英雄故事、学习了党的理论 于担当、拼搏实干、团结协作、干净 看红色经典和学习党史的心得体 知识,又落实了实际工作,解决了实 奉献"的房管队伍。

部职工做到学史明理、学史增信、学 题楼盘、窗口服务等议题展开讨论 业绩。

本报讯 (融媒体中心记者 史崇德、学史力行。会上该中心党支 交流,针对提出的工作中疑点难点, 张亚萍 通讯员 马志平) 4月 部负责同志鼓励大家要对红色经典 各科室负责人各抒已见,群策群力,

大家纷纷表示,本次读书分享 会。参会人员结合党史学习教育,围 际问题。在今后工作中,将继续以奋 本次读书分享会,主要引导干 绕直管公房安全、防汛疫情值班、问 勇向前的姿态在工作岗位上干出新



人间四月,芳菲争艳,4月23日,城东污水处理厂积极组织职工 参加汝州市住房和城乡建设局举办的"城建芳菲读书节不负春光与 时行"世界读书日活动,培养职工热爱思考、自我提升的好习惯,调动 职工读书学习的积极性。 梁杨子 户红丽 摄



为培养学生良好的阅读习惯和阅读能力,营造全校学生阅读的浓厚氛围,4月23日,汝州 一高团委联合高二英才2部语文组、学生摄影社团、艺指手工社举办"阅读润泽心灵,书香浸染 人生"系列活动。活动分为三部分:悦读共享——推荐一本好书;悦读之声——朗诵传唱经典; 悦读印记——读书笔记展示。 牛莉萍 摄

地址:汝州市风穴路 181号

邮政编码:467599

区号:0375

编辑部:2320050

通联部:2320096 办公室:6908887

网址:http//www.ruzhounews.com